

# 史上最便宜的泰国度假

撰文、整理 / 本报记者 周乐乐

“泰国皇家政府已经批准：从 2009 年 3 月 5 日 ~6 月 4 日，在全球范围内实施免签证费的政策，即暂时免除外国人旅游签证手续费。”免签证费，这直接导致已经很便宜的泰国游再降 230 元。受到低价的刺激，最近杭州人报名前往泰国的游客数量迅速上升，一些旅行社 3 月份的泰国团已经满员。

## 泰国游价格跌至史上最低

“包括曼谷、芭堤雅等地的‘泰国经典 7 日游’，现在仅为 1800 元，与往年同期相比，降幅约在 2 成左右，甚至比一些国内旅游线路还便宜。而我们社主推的 2500 元‘泰国豪华 7 日游’，不仅全程入住 5 星 +4 星的酒店，行程升级，也无需任何自费。”浙江新世界国旅市场部经理陈苑苑介绍。

“我记忆里最便宜的时候也要 2000 多元。”浙江省中旅东南亚部经理章艳说，现在还免去了签证的费用，泰国游目前的价格可谓已经跌至低谷。

这也直接影响了经典游线新马泰的出行价格，陈苑苑说：“新加坡一直免收签证费，但泰国这样为了拉动旅游而免收签证费还是第一次。现在只要出马来西亚一地的签证费 100 元，价格自然也会下降，原本 4000 多元的新马泰现在也只要 3000 多元。”

## 少收 230 元，重热泰国游

据悉，自去年 10 月泰国发生动乱以来，所有涉泰线路曾全部叫停，影响一直持续到今年春节，往年春节至少有近千名浙江人去泰国旅游，但是今年春节只有不到 100 人，泰国游市场基本停滞。

不过现在，如此便宜的价格，已经吸引了很多杭州人前往，浙江省中旅 3 月份的泰国团已经报满。“4 月是泰历新年泼水节，每年这个时候都有很多浙江游客去泰国，现在局势稳定了，游客量肯定会上升。”浙江省中旅陈欣安告诉记者，每年的泰国泼水节他们都会包机，今年也不例外，4 月 10 日、4 月 11 日的包机已经安排了特别线路：除了参观著名的曼谷皇宫、东芭乐园、芭堤雅三大奇观外，还能参加当地的一系列狂欢，甚至可以在游船上与当地人妖乐队一起进餐，“接下来我们还会推出一系列配套产品促进

泰国游市场。”

携程旅行网杭州公司度假部负责人韩宇青也表示，他们目前已经推出一系列相关优惠活动：安排早去早回的折扣班机、赠送普吉岛自由行 PASS（折扣版）、首推普吉海滩穿梭巴士，行程的性价比更高。而现在他们网站主推的“普吉 + 香港”，出发地就在杭州，免去了去上海的周折，回国还可以在香港停留，“每周三下午三点，大家还能登陆携程网十周年回馈的特卖会，说不定就能抢到前往泰国的 3 折机票。”

而新世界旅行社则把目光放在了曼谷自由行，“免签证费对于自由行的游客来说更实惠，3 月份上海往返曼谷的机票价格在 1700 元左右（含税），当地酒店的价格也非常便宜。”陈苑苑说，这个消息已经在一些背包客论坛里被自助游的网友们热议了。

## 免费用不是免签证， 杭州的旅行社会收取少量服务费

不过，记者了解到，泰国旅游局免签证费了，杭州的旅行社完全免费目前还做不到。旅行社表示，主要是因为杭州没有那么方便的送签条件，需要把材料整理好先快递给上海的代理旅行社，再由上海的旅行社送到领事馆。一来一回，中间也会产生不少费用。

大多旅行社表示，会酌情收取一点服务费，主要就是一些快递费和交通费，百元左右。浙江新世界国旅愿意提供 10 元 / 人的“友情价”，杭州海外旅游有限公司出国旅游中心总经理赵筠筠说，如果是老客，可以考虑免费办理。

据介绍，泰国免签证费的政策到 6 月 4 日结束，不过，泰国的旅游签证有效期是三个月，因此免签证费的政策还能惠及暑期，游客只要在 6 月 4 日之前办好泰国签证，暑期出游便能省下签证费用。

## 泰国度假酒店的减价热潮

恐怕大家还是担心：现在去泰国安全吗？毕竟距离“那件事”发生才几个月。有“泰国通”之称的香港专栏作家胡慧冲不久前说过一句话：“现在泰国人不会乱来，尤其是普吉，作为超过 90% 依赖旅游维生的地方，当地人肯定不会搞事。”你可以做为参考。

再加上适逢 4 至 5 月开始为普吉的雨季，每天会下一场小雨，旅游淡季也从此开始，不少度假酒店开始掀起了一股减价热潮。

一切似乎都在说：现在的普吉，很安全，很便宜。

### Anantara：新开业的天堂便宜玩

新开业 4 个月的 Anantara Phuket Resort & Spa，除了床铺干净外，还很实惠，“付 2 住 3”的开业优惠，每人差不多可以以低于 7 折的价格在一个近 200 平米、还带有私人泳池里的别墅里住上一晚。

“小天堂”位于普吉北部，跟度假酒店聚集的芭东和 Karon 泳滩可谓南辕北辙，不过从机场北上不到 20 分钟便可到达这个世外桃源，放眼望去全部都是泰式传统设计，83 栋别墅井然有序地分布在这小天地。

据说就算原本是个不爱晒太阳、家里连泳衣都没有一件的人，只要在踏进这个房间的一瞬间，就会决

定要去市区买件泳衣。因为在这个约 200 平米的私密国度，泳池就占了 33 平米，而且整栋别墅围着泳池呈 L 型而建，不论你一觉醒来、悠闲阅读或是上个厕所，这个大大的泳池总是诱惑着你去一亲香泽，而且除非你把别墅的窗通通打开，否则任凭你一丝不挂甚至是穿件皮草游泳也没人能看得到。

房间的另一大卖点，相信非泳池内设的按摩浴缸莫属。这个酒店里罕见的设施，可供你跟 Honey 来个真正的鸳鸯戏水泡泡浴，浴缸边还设有 iPod 喇叭，音响好得连游泳时也能清楚听见。此外，吧台就在泳池旁边，而且有特大阳光床，黄昏时看着窗外的夕阳，想来也是一件美事。

当然，Anantara 的招牌还是 Spa，除了其用料高级手势一流外，集团于分布世界各地的不同酒店也有“当地限定”的特色 Spa。因普吉有大量华侨聚居，所以想出中国元素的茶叶这点子。那里预备了一大块足以覆盖你整个背部的大棉花，浸透混入了香草的绿茶铺在背上进行按摩，感觉凉浸浸的，立即醒神之余也可让皮肤得到舒缓，最后再来个珍珠末美白，真是超级享受，不过价格不便宜，6500 泰铢 / (1235 元人民币)120 分钟。

